

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
Privind impozitul pe valoarea adăugată la mărfurile și
materialele de construcție.

Nr.655 din 20.10.93

Monitor nr.10/321 din 30.10.1993

* * *

Abrogat: 10.05.1995

[Hotărîrea Guvernului nr.287 din 10.05.1995](#)

Conform Decretului Președintelui Republicii Moldova din 27 august 1994 nr. 131 "Cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 1993" și în scopul perfecționării modului de aplicare a impozitului pe valoarea adăugată, Guvernul Republicii Moldova hotărăște:

1. Se stabilește de 1 noiembrie 1993 perceperea impozitului pe valoarea adăugată la mărfurile și materialele importate în Republica Moldova (cu excepția celor importate din Armenia, Azerbaidjan, Belarusi, Gruzia, Kazahstan, Rusia, Tadjikistan, Ucraina, Uzbekistan și produse în aceste republici) și vărsarea lui pe buget în termen de o săptămână din momentul intrării în țară a bunurilor, conform cotei în vigoare la acel moment.

2. Plătitori ai impozitului pe valoarea adăugată la mărfurile în materialele importate sînt persoanele fizice și juridice aducătoare de mărfuri în republică, care sînt responsabile de corectitudinea calculului și virarea în termen a sumelor datorate.

3. Controlul asupra achitării corecte și depline de către plătitori a impozitului pe mărfurile și materialele importate este dat în funcțiile organelor fiscale ale Republicii Moldova.

Pentru abaterile de la modul stabilit de calcul, evidență și plată a impozitului în cauză, micșorarea sumelor transferate în contul acestuia și alte încălcări organele fiscale vor aplica plătitorilor sancțiunile prevăzute de legislația în vigoare.

4. În termenele și pe tipizatele stabilite de Ministerul Finanțelor, organele controlului vamal vor prezenta acestuia informații privind mărfurile și materialele importate în republică.

5. Ministerul Finanțelor, în comun cu Departamentul de Stat pentru Controlul Vamal, să elaboreze și să aprobe în termen de o săptămână Instrucțiunea privind calculul și achitarea impozitului pe valoarea adăugată la mărfurile și materialele importate și să asigure încasarea deplină a plăților în buget.